
скорйсталн> На ці всі нитан- шаліє. І робітники ТоронтлЛ 
ня мас «о негативну відповіді, а з окрема українські робітнії-!

in А ті ht і передвиборчі ки, повніші наметати при тепе- 
, обіцянні це ніщо інше, а рііігніх виборах до міської ра- 

Н міських виборах міста Торонто робітники н робітний, г,.,ахмаи „ким буржуазія н ди цю брутальність дреперіч 
матимуть до вибору представників капіталістичної класи, або Lvp*aHIÜ, робітничі маси, абіПщини. яка в жорстокий спосіб 
II лейборятських агентів, з одної сторони, і представників єдт. тільки- мій кати їхні голоси розгромила масове протесте -
неї революційної партії пролетаріату, кандидатів Комуніст*» підЧ8с 8ид„рів. г цінне віче проти терору в;
ної Партії Канади, і другої. Перші стоять за все це, що сю- удйнока політична органі .а- Польщі в неділю, 7-го грудна 
годні терпить робітнича клас а з» голод і нужду працюючих. ція ЯКа цст р,;к> „омтувалл Це розбиття мітінґХ найкрапі
яоліпійний терор, за те більше пригноблення іі визиск гір і- своїх кандидатів до міської ра- свідчить, що каиадійська бур

а Другі ведуть активну боротьбу за виїво ди_ f Комуністична Партія Ка- жуазія е згідна з цим всім, що
ленми робітничої клиси від всЮго того зла, яке вона терпить ІІиДН партія яка вссціло не ДІЄТЬСЯ на наїцвх землях піл
:<а капіталізму. ті.тькн Тіідчас виборів, але й ні- Польщею. Вона цей терор під-.

Ці вибори е теж одноку з форм класової боротьби. Беру - lm, ча<- бореться по стороні держу». ■' Буржуазія вся одна -
-щ в них участь, робітники повинні виявити, з ким вони йдуті робітничої миси, члени якої копа, яка б і де воПа не будь
чи з Оборонцями капіталізму, чя з комуністами, що провадять К(>жної хвилі в пій боротьбі » Чи ми, українські робітники

наражені иа поліцейські кло- бачучи це все, маємо голосу - 
би дреперінських козаків, аре- вати на буржуазних кандида , 
нітуванни та засуди тільки за тів та їхніх прихвостнів лей -1 
це, що обстоюють інтереси ро- боритів?! Ніколи Кожний
бітників та етакіть в обороні управнений до голосування по- правителі Келгари й Ріджайни ухвалили депортувати “чужи- 
працюючих робітничих мас. винен голосувати тільки на нецьких" безробітних, бо вони е “публмчним тягарем”. ІІубли-

Компартія в теперішніх мі- дійсних робітничих к.шдид. чним тягарем е ие безробітні, але ті, хто позбавив їх
ських виборах в Торонто бсп.- тів. якими є т. т. Тим Бак нл праві й права на життя,
активну участь і номіиувала контро.тьора. Макс Шур на 
найбільш загартованих і витре- алдермена варди 4-ої і у країн • 
ва.іих в робітничому русі мрії- ський робітник знаний зі своєї 
цінників, т. т. Тим.і Бака н і праці між торонтонською ко- 
контрольорм, Макса ІІІура па льонією від кільканацяти ро- 
алдермена в 4-ій варді і Івана ків т. Іван Бойчук на алдермс- 
Бойчука на алдермена н 5-ій на в 5-ій варді. 
варді. ~~

Нагінка торонтонської дре- 
ік-рівщини на робітничий ви
звольний рух, за якою криєть
ся міська рада та взагалі мі
сцева буржуазія, невгавне іі 
досі. Терор поліції дальше

БЕЗРОБІТНІПРОТИ КАПІТАЛІЗМУ - ЗА КОМУНІЗМ одного дня. в якому не загинув 
би безробітний чи то впавши’' 
від виснаження, зимна та го
лоде на велиш чн відобравньї 
собі життя кидаючись під 
поїзд. До це і ЖЮ.ІЮІ) армії 
безробітних треба додати ве
личезне число, які працюють 
і 3 дні па тиждень, заробля
ючи залгдви па мізфппй про
житок.

Та не треба забувати, що іі 
ті. Котрі зараз працюють, ко
жної хвилини можуть опинити
ся в рядах безробітних. В ка
піталістичних країнах зараз до 
цього йде. Безробітні знахо
дяться впрост в безвнхідиомх 
стані. Кожне місто в Канаді 
(отже й Торонто не лишаєть
ся по залі> схвалило, t що не
сталим мешканцям, а ще й до 
того самотнім безробітним 
жадної допомоги ие дається. 
Буржаузія зараз настоює, щоб 
всіх* безробітних “чужинців, 
що хотять допомоги, депорту
вати Про це вже заговорила 
денна тортітонська Преса. Та 
не тільки буржуазія, але й вся
кі лейборити та незалежники 
живуть такою думкою, то не 

і найкращий лік на безробіття.
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ПЮЮЧИХ і т. д,,

робітйнму к.іясу на боротьбу «а п<»«ял<*ния «капіталізму і за в<.
->ИОВ.1ЄІІНЯ комуні )М>

Міська рада є, хоч і невеличкою, але все таки частинкою 
того складного апарату, при допомозі якого капіталістична 
клиса придушує робітничу к.іясу й примушує ЇЇ коритися КіІІІІ-

- містичному гнетові й визискові. Тому важливо для робіт
ничої клиси мати в ній своїх революційних представників, ш > 
виявляли б її шкідливу для працюючих роботу, розкривали С 
участь в тій лротиробітничій роботі лейборитських обманних 
виявляли б правдиву суть буржуазної демократії, щоб таки" 
чином иівндчс допомогти робітничій клясі організувати свої 
сили для повалення капіталізму і встановлення своєї робітии 
чої влади.

Робітник чи робітниця, що юлосує підчас виборів на бур
жуазного кандидата, якої б то не було політичної масти, або 
ня лейборита, своїм таким вчинком заявляє, що погоджуєть
ся з теперішнім ладом, з теперішнім своїм становищем і хоч--, 
щоб надіьіі громадськими справами правили й керували обо 
ронш капіталізму. ТІЇ" ж робітники й робітниці, що" голосу
ють за комуністичних кандидатів, заявляють виразно, що но
ни незадоволеиі з теперішнього ладу, з теперішнього свого 
становища, що бажають повалення капіталізму і будуть за не 
боротися.

Звичайно, кислілу виборів не можна брати за зовсім пев
не мірило того, що ось стільки то лише робітників є незадо
волення з капіталізму, а всі інші всім задоволені. - Буржуазія 
вміє дуже хитро обманювати працюючі маси, переконуючи їх 
всіми можливими способами й засобами, яких вона має аж 
надто багато, що буцім то її представники й агенти тільки те 
іі думають, щоб дбати за інтереси всіх громадян, отже й пра
цюючих. Через те дуже багато робітників кожного разу па
дуть жертвою того обман*

Ось чому ВСІ КЛЯСОВО СВІДОМІ робітники Й робітниці 1,1 
їхні організації мусять напружити всі свої сили, щоб підчас 
виборчої кампанії розяснити як найширшим робітничим ма
сам. як треба робітникам ставитися до виборів, щоб розкрити 

1 перед ними обман буржуазної демократії, за яким криєтьса 
прихована буржуазна диктатура.

Українські робітники міста Торонто в минулому ставили
ся до виборів легковажно. Одні вважали вибори за політич
ну комедію, на участь в якій не варт тратити часу. Інші ж га
дали, що без них у виборах обійдетеся. .Ці думки іі настрої 
необхідно переломити її ставитися до виборів свідомо, як до 
політичної боротьби, в якій робітнича' кляса повинна брати
- часть і виявляти своє ставлення до капіталізме.

гайну допомогу безробітним, сти й досвіду робітників (ро
то нони її потребують.

І хоч ці частинні домагання бітників і т. л.) Усунення ви- 
самі по собі не є остаточною пробовукічої і роботи, 
революційною метою робітни
ків, боротьба за них вчить ро- ігає ці домагання іі бореться 

I бітників ^способів боротьби 
■ проти капіталізму і за встанов-,гапня безробітних. Капіталі-1 
л синя робітничо - фармерсько- стичні й. лсйборитські подіти - 
го уряду. Тому комуністична
партія видвигає такі негайні |гань, бо вони лише хннтересо-

ванмі в затриманні капіталі
стичної системи і в шижуваїїпі

бітниць, молоді, офісових ро-

Комуністична партія видни
Н день виборів всі робітники 

повинні віддати свої голоси на 
робітничих кандидатів! Аш 
один робітничий голос для 
буржуазних кандидатів! Нп 
кажім свою солідарність!

за них, як за конкретні дома-
Одинока Комуністична І la '- 

тій стає в обороні безробіт
них і бачить in ні \ розвяакС, 
про яку пишеться на іншому 
місці. Пани канпалііти та їх 
ні служаки лейборити думають 
зліквідувати безробіття те іі

піснії ие підносять цих дома-

домагашія
Ч

І. Виасигиування готівкою з 
муніципальних, провіиіі(опаль
них і федеральних фондів для 
допомоги всім безробітним без *ТРИМ> к,ть 
дискримінації проти мешкан
ців, безробітної молоді чи жі
нок.

життєвої О \ рівня робітничі)І
Часами деякі з них під- V им с"".°,Г,ом нпІ,опалжх' 

ючи “ясенурацію від оезрооїт.
КЛЯСИБЕЗРОБІТТЯ Є ГОЛОВНИМ ПИТАННЯМ 

В ТОРОНТОНСЬКИХ МІСЬКИХ 
ВИБОРАХ

деякі з цих домагань
нк ги*, розуміється не своїм, а 

І зараз »
на словах, головно такі,
безплатна вода, чи їда для ді Г«вітиичим коштом

випадкахбагатьох 
чим робітникам кожної плат
ні іривають по пару доларів 
па поміч безробітним

працюю-тей безробітних, але вони за і 
пі Домагання" не будуть боро
тися так довго, як вони (дома
гання $" о.шачають іюширеїшя
боротьби іа повалення капіта- правильний шлях для усуне и 
лізму. К о* партія буде і1™ безробіття? Ні Компартія 
завжди боротися за інтереси |стоїть »а становищі, що коли 
робітничої кляси. Вона дасть говорити про “асекурашю від 
провід безробітним ломимо безробіття" то такої треба, але

5. Безплатні обіди, одяг і їз- буржуазних , лейборитських
політишенін і ломимо терору 
Дрсперових синьо - кафтанних,

2. Виплачууїння всієї допо
моги готівкою, а не річами.

3. Проти викидування з мо-
Чи цс*

Тільки програма комуністичної партії й її кандидатів відбиває 
в собі домагання робітничої кляси. — Тому в день виборів 

голосуйте за комуністичними кандидатами!

мешкань за незаплачений рен
ету чи податку.

4. Безплатне світло, вола й 
паливо для помешкань безро
бітних.Головним питанням, що сто- ! тересах капіталізму, 

їть перед робітниками в ниніш
ніх міських виборах в Торонто,.
V безробіття. Десятки тисяч 
робітників в цім місті є беї

не коштом робітників, як це- 
го хоче буржуазія. Це робіт-Безплатна асекураиія від 

безробіття. да стріт карою для дітей, бать
ки яких є без роботи.

Комуністична партія пі дно «. Скасування будинку інду-
роботи и голодують. Майже сить свою революційну про стрії й пробної роботи.
дня не проходить, щоб не по- граму в справі, безробіття. Го- 7. Скасування всіх законів муністичних кандидатів! 
випилялося, що робітник зі ловним домаганням партії є про волокитство і всіх місце- Виберіть Тима Бака до кон-(СТИЧІШ держава видає велику
млів в бюрі праці, аб що най асекураиія безробіття коштом вих статутів, яких вживається грольної ради! 1Х м\ і рот. іі на воєнну підю-
дено мертвого робітника десь держави. Але ця асекураиія для здушування й арениуван- Виберіть Макса ІІІура на ал- 10ВК' іа 11,1 оюроєнни 
в провулкові, або що робітник не сміє бути подібна до асе ня активних безробітних. дермена від 4-ої варди! партія ставить лом,н .нині, mon
покінчив самогубством через1 курацій в інших капітал істич 8. Допомога повинна бути Виберіть Івана Бойчука на 1,1 і ні і роті, які витрачає і ься

них країнах, де головні фонди після юнійної скалі. Роботу алдермена віл 5-ої варди! "а воєнне приготування, було
Тюрми переповнені безробіт- Для неї асеку рації витягається давати відповідно до здатно-

зфобітничих кишенів, відрахо ___________________
вується і їхньої заробітної

нича, а капіталістична кляса 
має покрити кошти асекурації 
від безробіття.

Канада, як кожна імнерінлі-

козакіи
Працюйте й боріться за ко-

Ком-
У міських виборах, як і у всякій іншій боротьбі КЛАСОВОГО 

характеру, робітники мусять обє дну вати свої сили проти сил 
буржуазії. У виборах, як і у всякій іншій боротьбі робітни
чої кляси проти буржуазії, необхідно підняти голос протесті 
проти всіх тих умов громадського життя за капіталізму, від 
яких терплять працюючі маси. Речниками того протесту 
являються тільки комуністичні кандидати. Дійсні, революції!

голод і холод.
виасигіювано як негайну допо
могу безробітним. Партія ста
вить Домагання усунути л

О. Р.
ними, яких голод погнав кра
сти певні потрібні річи для се
бе H д ія своєї родини. Безро- платні.

це масове ЗРІСТ БЕЗРОБІТТЯ Й МІСЬКІ ВИБОРИ 
В ТОРОНТО

шкіл мілітаризм, як рівиож рі
ні гасла й домагання в інтересах робітннмої кляси ви два ra
il них виборах тільки Комуністична Партія, що йде вперед; бітти в Торонто 
всякої боротьби робітничої кляси, всяких її боїв. явище Тисячі робітників > фа- виться такій асекурації, яку

бриках працюють лише два стягається з робітників кош- 
"або три дні на тиждень. Загро- • том знижування урівни робіт- 
за безробіття висить нині над ничого життя. Комуністична 
головою кожного робітника партія домагається, щоб для

асекурації від безробіття фон-

шуче виступає проти втягуван
ня молодих безробітних до 
армії. Вона на кожному кроні 
демаскує всяких б\ ржуазних t

Торонгонські робітники, що мучаться в кігтях ниніїннмЯ еко- гіпокритів. всяких присАужни- 
номічної крізи, повинні солідарними голосами на комуністич- ків буржуазії 

них кандидатів І січня задемонструватн свої домагання.

Комуністична партія ироти-

Голоси, віддані у комуністичних кандидатів, це голоси 
за тими пекучими домаганнями й потребами, що їх від іменн 
робітничих має видвигає Комуністична Партія; це голоси за 
власні інтереси робітничої кляси. Голоси, віддані робітника
ми за буржуазних кандидатів, це зрада своїх власних робіт
ничих інтересів, це зміцнювання буржуазного у питання іі ви
зискування працюючих мас.

Томе кожний робітник і кожна робітниця тих вард міста :
Торонто, в’м’Ких .поставлені кандидати Комуністичної Парти но.іиінаючи нежонату "t іро- 
Канадн, повинні обовязково взяти участь у виборах і голо іоіпі,,х 11,1 холод| 11 лаючи
гуватн на комуністів.

ріжних фей-
ксрів

Компартія стає до боротьби 
за повалення теперішньої капі
талістичної системи, на руїнах 
якої має повстати робітиичо- 
фарміїрський уряд.

Компартія завжди боролася 
її бореться за інтереси працю
ючих, вона її зараз одинока бо
реться проти визиску і терору 
супроти робітничої кляси, ПРО
ТИ терору дреперівшини в То
ронто, і а свободу слова та 
зібрань. Томі в донь'ниборін 
кожний робітник І робітниця 
повинні голосувати на робіт
ничих кандидатів, якими є т. т 
Тим Бак на контродьора, Іван 
Бойчук на алдермена варди 
5-ої, Макс Шур на алдерменп 
варди 4-ої.

Товариші робітники й робіт
ниці міста Торонта! Покажіть 
сво*і робітничу солідарність і 
в день виборів голосуйте тіль
ки па робітничих кандидатів 
Тима "Бака, Івана Бойчука і 
Макса Шура!

у фабриці
Міська рада дає нужденну ; було стягнено державою з

капіта.іістичіюї кляси, без ні- Одинока Комуністична Пар
тія Канади ставить свою про 
граму ясно і недвозначно.' Не 
тільки в часі виборів, але цілий 
час зводить вона нерівну бо
ротьбу з капіталістичним ла
дом Беручи участь в вибо
рах, К.П.К. номіиувала своїх 
кандидатів, якими є т. т. Тим 
Бак, Іван - Бойчук і Макс Шур 

Головним завданням і обо- 
внзком робітників Тороита 
цю номінацію піддержати і в 
часі виборів всім, як один, го
лосувати на вище згаданих то
варишів тому, що К.П.К. о- 
динока стає в обороні робіт
ників на кожному кродїґ 

Торонтонськс робітництво в 
теперішніх міських виборах 
мусить на першому плямі по
ставити справу безробіття. 
Понад 300,000 безробітних в 
Канаді, з яких десятки тисях < 
в Торонто, засуджені на голо
дові- животіння. Немає uni

Торонто зараз стоїть на пе
редодні міських виборів, які 
мають відбутися на 1-го січня. 

Комуністична партія домага- 1931 р. Все заворушилось, 
кілька днів праці або жебрань- ється, щоб всі теперішні ви- Місцева буржуазна преса від 
к\ допомогу для жонатих ро- датки на мілітарні справи в довшого часу в редакційних 
бітників. Позамісцеві робіт - Канаді були обернені на фонд статтях вихваляє, як то багато 
пики її іміграцій мусять обхо- допомоги безробітним. Коли добра зробила теперішнії місь- 
дитися як самі вважають за десятки тисяч робітників в мі- ка управа для своїх ситсзенін

І чого там немає: і про непра
ву доріг, будову мостів, соб- 
веїв і т. її. А зараз на перс- 

на воєнні приготування, на бу- додві виборів тим більше знго- 
Робітиикам - (мігрантам гро-1 жування мілітарної .машинерії вирила. Навіть безплатні ре- 

зять депортацією і в деяких в Канаді. Комуністи домага- сторани для безробітних за- 
Та робітництво випадках вже "піднринято кро- ют ься, щоб ііі-Г-роші обе(жеио кладають. Иу, як звичайно, цс 

Торонта повинно брати примі|' ки. щоб депортувати робітии- на фонд допомоги безробіт- тільки на час виборів. Зараз 
з недавніх федеральних внбо- клв-імігрантів .які є без роботи, ним всі буржуазні кандидати бе
рів. Чи дуже багато ті люди-. Лсйборитські подітишени про- домагання робітничої кляси. і’?т|*ся лвіити безробіття, яке 
які завдяки робітничим голо-1панують таку саму медицину # з кожним днем все таки про
сам мають^ тепленькі місця в д ія безробітних, як і буржуаз- Підносячи ці головні лома- стає Всі ці обіцянки тільки
Оттаві, сповнили обіцянок?)ні політишенй, перестерігаючи гання, комуністична партія бо-1 не час виборів, а потім та са- 
Багато вони допомогли без- капіталістичну класу, щоб ви- реться за негайні частинні до- і ма історія, та сама нужда тз 
робітним? Де ж тих $20,000,000. на не допускала справи безро- магання робітників в Торонто ! горе для робітників а “проспе- 
шо уряд Бенета обіцяв? Чч біття до самого вершка, бо це,Метою цего є заставити капі- ; риті" для буржуазії та її нри- 
багато з цеї суми безробітні може погано відбитися на ін таліутичну к-іясу давати не- і хвостнів.

“допомогу" ^тільки для таких,
“найбільше” потребують, і якого оподатковування робіт

ників.
ІЦО

М. Попович.

краще без всякої допомоги, сті її 300.000 по цілій Канаді 
хіба які місії чи добродійні то- є без праці і в тяжкій нужді, 
нарисіва змилосердяться та да- мільйони доларів вигранується 

Ідуть нужденну "допомогу".
РОБІТНИКАМ ПОДУМАТИ

благодати, тільки щоб на них 
голосувати.

Передвиборча машинерія та 
махінації всяких політичним 
спекулянтів в Торонто 
повному ході. Всі стараються 
перетягнути робітничі маси на 
свою сторону. Знову посипа
лися маснснькі та багато обі- 
цюючі слова на сторінках що
денної торонтонської преси. 
Кандидати буржуазних груп 
обіцюють робітникам всякі

в;

ч.

Торонтонське робітництво повинно солідарно голосувати за канди
датами комуністичної партії в міських виборах иершого січня!

РОБІТНИКИ-ВИБОРЦІ ТОРОНТО! ДЕМОНСТРУЙТЕ СВОЇМИ ГОЛОСАМИ ПРОТЕСТ ПРОТИ ПОЛІЦІЙНОГО ТЕРОРУ! - ГОЛОСИ НА КАНДИДАТІВ КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ-ЦЕ ГОЛОСИ ЗА СВОБОДУ РОБІТНИЧИХ ЗІБРАНЬ, ЗА СВОБОДУ СЛОВА! - ГОЛОСУЮЧИ НА КОМУНІСТИЧНИХ КАНДИДАТІВ -ВИ ГОЛОСУЄТЕ ЗА Д0П0М0-
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